

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年5月19日

农历甲午年四月廿一 星期一
总第7456期 今日四版



新闻简报

范修芳到浚县蹲点调研

本报讯 5月18日，市长范修芳深入“五个一”联系点浚县，到卫溪街道办事处水峪新村和王庄镇中鹤苑社区、刘井固村蹲点调研，了解农业生产、社区建设、集体经济、基础教育、群众生活等情况，征求对市政府及个人的意见建议，探讨交流农村发展对策。

范修芳指出，开展党的群众路线教育实践活动，必须着力解决好群众反映强烈的突出问题，多为群众谋对策、解难题、办实事，这样才能达到预期的目的。就王庄镇未来发展，范修芳强调，要理清思路方向，明确措施，在发展过程中，要处理好国家农业科技园区、农业综合开发现代农业园区、中鹤集团与王庄镇的关系，坚持走政府主导与市场化运作相结合的路子；要处理好农业、科技、财政支持与畜牧、林业等其他方面的关系，形成整体高效、分工负责、成果共享的体制机制；要处理好产业发展与城乡建设的关系，推进产城互动、城乡一体化发展；要处理好政府、企业与农民的关系，兼顾各方面利益，调动各方面积极性，加快提升王庄镇发展水平。

(郑中和)

□本报记者 李雪婷 通讯员 职鹏飞

建立物流信息平台就可以将分散的物流信息整合在一起，提高企业效益，而在信息平台的基础上，建立物流中心区，就可以发挥规模效应和产业链效应，提高物流企业服务能力。为此，我市提出为新型物流业发展搭建信息平台、电子商务平台和孵化平台。

搭建信息平台 促传统物流向现代物流转型

在山城区石林工业集聚区内河南宏昌现代物流园的信息交易中心，进门便可以看到一块LED大屏幕，上面实时显示着物流货源、车源信息。司机、物流公司、货主都可以在大屏幕上找到自己感兴趣的信息，以便对接。

“以前不掌握信息，出去一次根本就找不到回程货物，空车返回加大了运输成本。现在好了，有了信息平台，各地货物数量、运输里程等信息一目了然，大大提高了运输效益。”5月12日，正在河南宏昌现代物流园了解物流信息中心的司机李师傅欣喜地说。

“传统的物流业主要是仓储和运输，在当前市场竞争日益激烈的环境下，制造企业、零售企业和批发企业等对商品物流的要求不断提高，如果物流企业只是简单地从事运送商品的服务，就不能满足客户的要求，所以我们要发展新型物流业。”市物流协会会长、河南宏昌物流有限公司总经理周其亮告诉记者，“而新型物流业包括信息服务、金融服务、资源整合、供应链设计等，更能发挥物流的规模效应，满足客户需求。尤其是新型物流企业信息平台的建设，可以实现企业间的即时零距离沟通。”

与我市大型物流企业加速信息化建设不同的是，我市部分小型物流企业对信息化也有自己的看法。“大企业应该建立自己的信息平台，但是对于小企业来说就有点吃不消，这就需要有一个公共信息平台。”以代货服务为主的物流企业老板张先生说。

市发改委副主任潘向东说：“为推进传统物流向新型物流转型，我市提出要培育电子商务平台、信息平台、孵化平台三大平台。其中提到的信息平台就是要加快打造我市的河南宏昌物流公司的中国物联网信息交易平台，通过完善平台功能模块，发展移动商务业务，提高市场占有率，实现注册用户过百万、活跃用户过万，年货物交易量近亿吨的规模，年成交额达到100亿元以上。”

借助电子商务平台 用手机“扫一扫”，农资送到家门口

在浚县卫溪街道办事处的基层农技推广站，借助“新农邦”电子商务平台，农民只需用手机扫描二维码购买“新农邦”电子商务平台上相应的农资、农产品后，客服人员会在第一时间将产品整合配送，使其迅速进村入户，并在后期进行技术及信息跟踪服务，实现交易、追溯、服务一站式体验。

这是我市中国(鹤壁)农业硅谷产业园新农邦电子商务平台众多业务中的一项。“在我市已培育的电子商务平台方面，主要就是加快新农邦电子商务平台上线推广，打造全国领先的农业电商平台，力争年成交额达到30亿元以上。”潘向东说。

(下转第二版)

□河南日报评论员文章

事靠人为 事在人为

——五论学习贯彻习近平总书记
在河南考察重要讲话精神

►4版

我市被确定为河南省信息进村入户试点市

►3版

包项目 跟进度 解难题

——鹤壁国家经济技术开发区推行“五个一”服务体系推进项目建设

□本报记者 张心致

为进一步推动项目建设，提高服务水平，今年2月，鹤壁国家经济技术开发区在项目建设中推行一个项目、一名领导、一套班子、一本台账、一抓到底的“五个一”服务体系，促进了重点项目按照时间节点有序推进。今年一季度，开发区41个市重点项目累计完成投资18.2亿元，占年度投资计划的33%，高出序时进度8个百分点，总投资55.3亿元的12个项目开工建设。

项目建设推进组 帮企业解决问题32个

4月22日，一场针对英资高端智能电子印务等项目的集中研判会在开发区管委会会议室举行。

投资11.5亿元的英资高端智能电子印务项目，是今年签约落地的重点项目。开工建设前的各项手续正在加紧办理。会上，如何尽快实现项目前期土地手续挂牌成为讨论的焦点。

“要是在以前这些手续的办理都是由各办事处牵头去帮助办理，他们在各个市直部门之间协调肯定不是太容易。”开发区经济发展局局长郭伟说，“五个一”服务体系推行后，一个由两名开发区县级领导和其他相关单位工作人员组成的5人项目服务组，就“承包”了一个项目所有手续办理等所需服务，并且会一直持续到项目竣工投产，“这样协调起来也更容易，问题解决也快了”。

研判会上确定了解决方案后，项目服务组成员各司其职，及时协调沟通，使项目前期土地挂牌手续

问题得到了很好解决，对项目的推进没有造成任何影响。

通过“五个一”服务体系，开发区成立项目建设推进组，下设15个项目服务组分别为15个重点项目服务。每个重点项目明确两名县级领导分包，具体负责项目推进中需要协调解决的困难和问题。同时，相关职能部门也要抽调工作人员与分包领导组成一套“班子”全程为项目搞好服务。两个月时间，开发区先后召开重点项目研判会5次，研判问题45项，解决问题32个。

项目手续、建设问题全程有人“包办”

侨兴电子科技产业园项目于去年11月签约落地开发区。该项目由中国500强企业广东惠州侨兴集

团计划投资30亿元兴建，建成后将生产智能终端、卫星通信、物联网信息平台等产品。现在，侨兴集团只派了一名负责人在开发区与项目服务组进行沟通。那么，开工前所需办理的30多项手续，来回要跑十几个部门，他一个人能忙得过来吗？

“根本不用他发愁，我们项目服务组全程代办，不需要他东奔西跑。”该项目服务组成员魏圆说。目前，由开发区县级领导牵头组成的5人项目分包小组，正在像保姆一样对项目开展“零距离”服务。从前期备案、环评、工商注册到建设用地规划许可、土地等几十项手续，都是服务组在市行政服务中心、市工商局、市国土资源局等部门来回跑，并与相关职能部门进行协调解决。

除了包办手续，为了让侨兴

集团早日在开发区投产见效，服务组还专门租了一栋标准厂房，并按企业要求进行了内部装修。“现在装修已经完成，就等他们将设备运过来了。”开发区经济发展局项目办副主任胡鹏程说。

海能达电子产业园在建设过程中遇到了污水管网还未覆盖的问题。得知这一情况后，项目服务组及时与相关县区政府进行沟通协调，并协助有关部门共同推进，使问题很快得到了有效解决，确保了项目按期实现试生产。

“正是在‘五个一’服务体系推动下，确保了项目有人包、进度有人跟、问题有人管、效果有人抓，一大批项目推进取得明显成效，为我市在今年全省产业集聚区观摩点评比活动中取得豫北五市第二名做出了贡献。”开发区管委会副主任徐习海表示。

深入开展党的群众路线教育实践活动

“四联”工作到位 服务效率提升

我们发现特色工作还需要强化。”国营浚县农场党委书记张存福说。他所说的特色工作是农场提出的“五晒”，即晒考勤、晒笔记、晒体会、晒试卷、晒成绩；“四联”，即班子成员联系分场，科室部门联系队或基层支部，党员干部联系一线党员和1至3个困难户，普通党员联系困难职工；“三争”，即争创“五好文明家庭”，争当“遵纪守法光荣户”，争做“好媳妇”；“一课”，即廉政党课；“两监督”，即成立政务监督组和财务监督组，提高基层工作透明度。

一分场是张存福的联系点，基础设施陈旧，场区环境较差，用电、用水问题一直困扰着职工。张存福多次调研，查看情况，听取意见建议，短时间内就将分场的生产生活设施全部整修一新。四分场是移民安置点，农场重新调整预留的3600亩地，由于水井浅抽不出水，职工浇地出现问题。他们与有关部门联系，已打深井7眼，维修井两眼，计划再打3眼。为解决一分场、三分场、五分场2000余名职工的饮水安全问题，他们与有关部门联系，目前饮水项目正在规划，计划6月份开工打井。“熊良、王文思等几个干部每隔几天就来一次，解决问题。”一分场困难户徐改琴激动地说。

据了解，自党的群众路线教育实践活动开展以来，国营浚县农场共征求到各类意见建议71条，梳理汇总26条。根据这些意见，农场及时有效采取有针对性整改措施，目前全部整改到位。

“天鹅堡杯”2014鹤壁广场舞大赛精彩上演

主办方为16支获奖队颁发证书和奖金



图为群星舞蹈团凭借一支民族味十足的藏族舞蹈《扎西德勒》夺得金奖。

本报记者 李国庆 摄

更多内容见第二版